

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

第一次包粽子

淮师附小山南校区二(16)班 方沫瑶

“六一”国际儿童节那天，我参加了小记者活动，和小伙伴们撑着雨伞来到新世界休闲生活广场。雨丝轻轻落在伞上，宛如奏响一曲动听的乐章，而我的心里却像揣着小太阳，满是暖洋洋的期待！

活动桌上摆满了翠绿的粽叶、雪白的糯米和红红的蜜枣。老师笑眯眯地说：“今天我们要学包粽子，大家先去洗手哦！”洗完手后，我抓起两片

粽叶，可它们像调皮的小青蛙，总在我手中蹦跳着想要逃脱。我试着把粽叶折成小漏斗形状，谁知刚放入糯米，这些“小调皮”就从缝隙里钻了出来，急得我直跺脚！

旁边小哥哥包的粽子更有意思，粽叶松松垮垮的，活像个没睡醒的娃娃。我们对视一眼，忍不住哈哈大笑，还给它取名叫“小怪物粽子”。这时，孙老师走过来，只见她灵巧地摆弄粽叶，眨眼间就折出了

尖尖的三角形。我学着她的样子，终于包出了一个胖乎乎的粽子！虽然模样歪歪扭扭，但妈妈夸道：“这可是独一无二的‘创意粽’！”

活动现场，粽叶的清香在中庭广场飘散开来，外面的雨声与我们的欢笑声交织在一起。这次包粽子的经历，让我懂得了坚持的意义，这个雨天里的“六一”，也成了我最难忘的美好回忆！

我想养一只小动物

淮师附小山南校区二(9)班 袁诗淇

我想养一只猫头鹰。当我生气时，它会轻盈地飞到我身旁，仿佛在轻声安慰我；当我开心时，我会迫不及待地与它分享这份喜悦。

它一定会像哈利·波特的猫头鹰那样，能帮

我给伙伴传递信件。傍晚，我会带它在小区里悠闲地散步；中午回到家，我做的第一件事就是和它“聊天”。

它的眼睛宛如美丽的宝石黄亮迷人，身体

洁白如雪，爪子是棕色的，我想给它取名海德薇。

我渴望养这样一只既温顺又可爱的小猫头鹰，让它陪伴我度过美好时光。



淮师附小山南校区二(3)班
邓李沐晨



淮师附小山南校区二(14)班
赵梓淇



淮师附小山南校区一(11)班
何予馨

爱

淮师附小山南校区二(20)班
李宜霖

妹妹的爱，是纯净的。
爸爸的爱，是温暖的。
妈妈的爱，是严厉的。
奶奶的爱，是加倍疼爱。

家里来了“不速之客”

淮师附小山南校区二(15)班 李宸曦

放学路上，我和奶奶手拉手走着，夕阳把我们的影子拉得老长老长。刚打开家门，一阵“扑棱扑棱”的响声就从客厅传来，像有人在快速摇晃一把破扇子。

“咦？什么声音？”我好奇地探头张望。奶奶却笑眯眯的，既不紧张也不好奇，还轻轻推着我往里走：“走，瞧瞧去！”只见咪咪蹲坐在地板中央，尾巴有节奏地拍打着地面，耳朵像雷达似的竖得笔直，两只铜铃般的大眼睛正盯着天花板上一个黑影，嘴里不停地“喵喵”叫着，仿佛在说：“家里来了不速之客。”

我顺着咪咪的眼神往上看，突然那个黑影迅速俯冲下来，展开的翅膀像件破旧的黑斗篷，吓得我一缩脖子，躲到了奶奶身后。奶奶却淡定地说：“是蝙蝠呀，别怕，可能是迷路啦！”我瞪大了眼睛，看着蝙蝠倒挂在窗帘上，黑乎乎的一团，连轮廓都看不清，模样实在称不上好看。

看到它那黑乎乎的样子，我的心瞬间提到嗓子眼，满脑子都是“蝙蝠会不会咬人”的担忧，慌慌张张躲进卧室。透过门缝偷看，只见奶奶高高举起扫帚，像拿着“指挥棒”一样挥舞着，嘴里

不时念叨着：“快出去吧！”而蝙蝠却像故意捣乱似的，一会儿撞上顶灯转圈圈，一会儿倒挂在窗帘上，活像个调皮捣蛋的小妖怪。好不容易等动静小了，我壮着胆子探头查看，冷不丁它又“嗖”地擦着我头顶飞过，吓得我“哇”地尖叫一声，三步并作两步再次逃回房间。

此时，我满脑子都是读过的故事情里蝙蝠抓小动物的画面。“咪咪会不会被它咬啊？故事里的蝙蝠都是邪恶的，可我也好害怕，这该怎么办？”最终，出于对咪咪的担心，我还是打开门走出房间，紧紧盯着蝙蝠，随时准备保护咪咪。

好在机智的奶奶早已打开门窗，蝙蝠在屋里转了几圈，突然一个急转弯，顺着打开的窗户飞了出去。我长舒一口气，奶奶摸着我的头说：“你看，只要不害怕，小麻烦很快就能解决！”

看着重新安静下来的客厅，我心想：原来勇敢不是不害怕，而是像奶奶和咪咪一样，遇到困难也能镇定自若，笑着把“不速之客”送出门；或者像我这样，即便心怀恐惧，也会为了保护同伴鼓起勇气直面困难。



淮师附小山南校区一(2)班 许安然



淮师附小山南校区一(13)班 周芸熙

我想养孔雀鱼

淮师附小山南校区二(16)班 孙许可儿

有人喜欢养小猫，有人喜欢养小狗，而我最想养的是孔雀鱼。

孔雀鱼的尾巴美丽极了，像一把把华丽的扇子，绚丽多彩！有红的、黄的、绿的、蓝的，还有紫的，它们就像一个个可爱的小精灵！它们的身体细长，十分灵活。游动时，姿态优美轻盈，仿佛在翩翩起舞。

如果我养了孔雀鱼，我想为它们打造一个幸福的“家”，还会为它们准备充足的鱼食。这个“家”里有五颜六色的小石子，碧绿碧绿的水草，还有一根小巧玲珑的氧

气棒。每天写完作业，我都会来到鱼缸前和孔雀鱼“聊天”。有时我说话时，它们会注视着我，认真聆听，还摆动着美丽的尾巴，好像真的听懂了我的话；有时我说话，它们却不听，东张西望，一会儿看看这儿，一会儿看看那儿，这时我就会“批评”它们，可它们却摇摆美丽的尾巴顽皮地游走了。不管它们乖巧还是调皮，我都喜欢孔雀鱼！

如果可以养小动物，我一定要养美丽可爱的孔雀鱼！